
AYUNTAMIENTO DE

URREA DE GAÉN

- TERUEL - 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA 

CELEBRADA EL 14 DE MAYO DE 2024

ASISTENTES: En Urrea de Gaén, siendo las 10 : 30 h. del día 14 de mayo de 2024, bajo la presidencia

ALCALDESA-PRESIDENTA: de la Sra. Alcaldesa Dª. Silvia Blasco Casorran se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa 

Consistorial, los Sres. Concejales que se expresan y que son la mayoría de la Corporación:

CONCEJALES: al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Pleno,

 asistidos por mi, la SECRETARIA:

Dª. Angeles Calvo Ansón

D. Pedro Joaquín Lafaja Sesé  

SECRETARIA:

Mª Inés Herrera Borobia.

La Sesión  se  celebra previa  convocatoria  al  efecto,  dándose  publicidad  a  la  misma mediante  la  fijación  de un  
ejemplar del Orden del Día y la Convocatoria en el Tablón de Edictos de la Casa Consistorial. No asistieron D.Carlos  
Manuel  Oliver  Lafaja,  D.  César  Pamplona  Gil,  D.  Germán  Monforte  Esteban y  Doña  Carmen Ángela  Calmache  
Pamplona, que habían justificado previamente su falta de asistencia.

Abierta la Sesión y declarada pública por la Presidencia, se procede a conocer de los siguientes asuntos 
incluidos en el Orden del Día, cuya dación en cuenta, deliberación y acuerdo adoptado se constatan a continuación:

1.-SORTEO PARA MIEMBROS DE LA MESA ELECTORAL. ELECCIONES EUROPEAS DE 9 DE JUNIO DE 2024. En 
cumplimiento de la normativa electoral vigente, se procedió a designar a los miembros de la mesa electoral, 
mediante la celebración del oportuno sorteo, que dio el siguiente resultado:

TITULARES:

PRESIDENTE: Dª. YASMINA MARIA LAFAJA GUIRAL

Vocal 1º:Dª INÉS ARIZA LAFAJA.

Vocal 2º: D. JUAN CARLOS SIERRA LÓPEZ
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SUPLENTES:

1º de Presidente: Dª. JARA MARÍA SALAS OLIVER

2º de Presidente: Dª.PATRICIA GRAO GIL

1º de 1º vocal:D. ANDRÉS OLIVER TOMÁS 

2º de 1º vocal: D.JOSÉ ANTONIO MARTÍN MUÑOZ

1º de 2º vocal: D. LUIS ALBERTO SOBRADIEL PINA

2º de 2º vocal: D.JULIA MOHEDANO PÉREZ

Una vez formada la mesa electoral, el Pleno acordó, por unanimidad, remitir la composición de la misma a la Junta 
Electoral de Zona de Alcañiz.

Y sin más que tratar, la Sra. Alcaldesa levantó la sesión a las 10:45 horas, de lo que yo, como Secretaria, 
doy fe. 

LA ALCALDESA LA SECRETARIA 

Silvia Casorran Blasco  Mª Inés Herrera Borobia
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